



Находкинский рабочий

30 октября
2001 года,
ВТОРНИК

№ 161 (9922)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Находка примет участие в Европейской неделе качества

НА ПРОТЯЖЕНИИ ряда последних лет в ноябре Находка традиционно становится участницей Европейской недели качества. В подготовке и проведении мероприятий недели принимают участие отделы, управления, департаменты городской администрации, предприятия различных форм собственности, выпускающие продукцию и оказывающие населению услуги, а также те, кто обеспечивает контроль качества товаров и услуг на потребительском рынке.

В нынешнем году неделя качества пройдет с 5 по 11 ноября. В состав организационного комитета, возглавляет который вице-мэр Юрий Ильин, вошли представители центра стандартизации и метрологии, службы защиты прав потребителей, управления культуры, департаментов образования и здравоохранения.

В эти дни планируется провести конференцию по теме «Система качества на производстве», проверки предприятий автосервиса, ремонта обуви. Значительными событиями недели станут конкурс школ на знание требований Закона «О защите прав потребителей» при предоставлении платных образовательных услуг и «круглый стол» с участием руководителей и представителей науки по проблемам улучшения качества товаров и услуг в нашем городе.

Эдита КИРЬЯНОВА.

ФИНАНСОВЫЕ НОВОСТИ

Банк «Дальневосточное О.В.К.»: итоги сентября – более 100 миллионов рублей в экономику региона

БОЛЕЕ 100 млн рублей кредитных ресурсов предоставлено банком «Дальневосточное О.В.К.» предприятиям Дальневосточного региона за прошедший месяц. По словам директора по активным операциям Евгения Аксенова, указанные показатели стали возможны в результате реализации банком концепции кредитной политики, суть которой формулируется как «лицом к клиенту».

По словам Евгения Аксенова: «...В условиях, когда технологический парк предприятий изношен на 80 и более процентов и крайне остро стоит вопрос дефицита оборотного капитала, руководство банка предпринимает серьезные шаги по повышению доступности кредитных услуг для предпринимателей. К таким шагам, помимо корректировки среднесрочных процентных ставок, можно отнести увеличение сроков кредитования, смягчение условий по оформлению залогового обеспечения по ряду целевых программ, введение новых кредитных продуктов, ориентированных на реальный бизнес. При этом в качестве приоритетного направления кредитной деятельности определена работа с производственными предприятиями».

С начала года выгоду от сотрудничества с банком уже смогли оценить такие известные на Дальнем Востоке предприятия, как ОАО «Амур-Пиво», Хабаровский крайпотребсоюз, ОАО «Приморскуголь», ТД «Родимая сторонка», Теплоозерский цементный завод, ОАО «Амурский бройлер», ОАО «Амурский кристалл» и другие.

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Минута молчания

ЭТОТ день в СССР стали отмечать в 1974 году в мордовских лагерях голодовками и забастовками. Политзаключенные осознали себя самостоятельной силой и заявили об этом властям. Они требовали содержать их отдельно от военных преступников и уголовников, отменить ограничения в переписке, разрешить работать творчески литераторам, художникам и ученым, разрешить регистрацию браков, разрешить говорить в лагере на родном языке... Власть ответила репрессиями: штрафными изоляторами, карцерами, «крытыми» тюрьмами. Но пришла поддержка с воли, сначала внутри страны, потом из-за рубежа.

- 30 октября прошлого года, - рассказывает председатель общества «Мемориал» в Находке П. Лыткин, - в сквере на остановке «Тихоокеанской» произвели закладку памятника жертвам по-

литических репрессий. Эти люди, находясь в транзитных лагерях на берегах бухты Находка, в 30-е годы были невольными первостроителями. Потомки и друзья, оставшиеся в живых, граждане города возводят памятник. И мы благодарны руководителям торгового, рыбного и Восточного портов, ПМП, нефтебазы и другим, оказавшим денежную помощь.

Для окончания работ нужны еще средства. И завершение благородного дела к 30-му октября 2001 года не состоялось. Но минута молчания возле недостроенного монумента будет так же пронзительна, как если бы он предстал в полном величии.

Желающие помочь могут переводить деньги на счет управления соцзащиты населения с пометкой «Для общества «Мемориал».

Елена АЛИЕВА.

ПримТелефон

GSM ... сложные технологии для простых слов



КОМПАНИЯ «ПРИМТЕЛЕФОН» ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВУЮ СОТОВУЮ СЕТЬ GSM 900/1800:

- Включение в сеть GSM осуществляется бесплатно
- Разнообразные тарифные планы на выбор: «Маэстро», «Форум», «Соло»
- Льготные тарифные условия для действующих абонентов компании
- Большой выбор современных моделей сотовых телефонов стандарта GSM и аксессуары к ним
- Национальный и международный роуминг
- SMS - короткие текстовые сообщения
- Определитель номера и другие популярные услуги
- Автоматическая справка через Интернет
- Call-центр для оперативной обработки телефонных звонков в компанию
- Стоимость сим-карты - всего 15 у.е.
- Стоимость разговоров - от 9 центов за минуту

ИНДИГО

Находка, Деловой центр, ул. Портовая, 3,
офис 311, тел. 64-27-69, www.primtel.ru

НАЗНАЧЕНИЕ

Сменил
самолеты
на корабли

В НАХОДКИНСКИЙ линейный отдел водной милиции назначен новый руководитель - подполковник милиции Игорь Михайлович Гайдай. Ранее он занимал должность начальника отдела милиции Владивостокского аэропорта.

Полковник милиции Анатолий Анатольевич Баранов, двадцать лет возглавлявший ЛОВД Находки, ушел на заслуженный отдых. В этом году ему исполнилось 59 лет, 36 из них он отслужил в органах правопорядка. В прошлом году за тридцать пять лет безупречной службы от получил из рук начальника УВД Приморского края генерал-лейтенанта Александра Васильева казачскую шапку.

Четверть века Анатолий Анатольевич занимал руководящие посты. На плечах еще были погоны лейтенанта, а он уже принял руководство Надеждинским районным отделом милиции, затем возглавлял правоохранительные органы в Партизанске, после - в Находке. Опытный, ответственный, грамотный, он всегда пользовался уважением руководства, его направляли туда, где необходимо было начать с нуля.

Полина БЕРЕЗИНА.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

На круглосуточный
режим работы

КАК сообщили в управлении здравоохранения администрации Находки, муниципальная центральная городская аптека, расположенная по адресу: улица Ленинская, 3, перешла на круглосуточный режим работы. Теперь весь ассортимент медикаментов и лечебных препаратов можно приобрести здесь в течение 24 часов в сутки.

Муниципальная аптека №146 на улице Малиновского, 11, также расширила свой режим работы. Ее двери открыты для горожан до полуночи.

Отдел новостей.

ТВОИ ЛЮДИ, НАХОДКА



Многие коллеги называют Зою Георгиевну первооткрывателем, потому что именно с ее легкой руки появились в Находке сначала кабинеты психоневролога и нарколога, потом - отделения и наконец - стационары. А началось все с Хабаровского медучилища, куда она поступила сразу после школы. Отработала положенные три года в поликлинике и поступила в институт. Отработала положенные три года на курорте Кульдур и собралась возвращаться в Хабаровск...

- Но двадцатиминутный разговор с председателем треста ДМГС Жарковым, - рассказывает моя собеседница, - решил мою судьбу. Он лечился у меня гипнозом, сказал, что в Находке нет такого специалиста, обещал помочь, поманил морем... Двадцать девятого августа шестьдесят восьмого года мы с мужем сошли с поезда на станции Тихоокеанской - на перроне стоял Владимир Николаевич с женой и букетом цветов. Он действительно помог, и мы ни разу не пожалели о том, что сменили хабаровскую прописку на находкинскую.

Зоя Георгиевна стала первым в городе психоневрологом. До этого больных с психическими расстройствами лечили в Уссурийске. А тут появился доктор, молодой, инициативный. Вместе с фельдшером Алтынниковой и медсестрой Лысенко они переоборудовали цоколь городской поликлиники под стационар на

20 коек и стали лечить, что называется, дома, где кроме лекарств и лечебных процедур заболевшие могли принимать еще одну самую приятную - свидания с близкими. И так продолжалось до 74-го года, потому что в этом году Зоя Георгиевна стала заведовать отделением для лечения больных алкоголизмом в отдельном здании на улице Ручейной. Она тогда работала

нии и токсикомании побил все рекорды.

Нынешний наркодиспансер Зоя Георгиевна ввела в строй в 84-м году. Теперь она передала его управление в руки нарколога Ю. Орлова, а сама как начмед ведет всю лечебную работу. Старое здание, можно сказать, трещит по швам, здесь можно лишь вывести больного из критического состояния или снять психоз. О центре реабили-

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ НАЗАД нарколог Зоя Георгиевна Грушко была удостоена звания «Отличник здравоохранения». А недавно губернатор Приморья С. Дарькин вручил ей новую награду - знак «Заслуженный врач России» - как признание ее почти 40-летнего вклада в медицину.

Наркоман своей жизни не жалеет, за нее борется врач Грушко

езде: в поликлинике, стационаре, вела прием в детской больнице, где открыла неврологический и психиатрический кабинеты, читала лекции в обществе «Знание». А в 78-м по заданию горкома партии открыла 350 коек для лечения наркоманической зависимости.

- Наркоманов тогда практически не было, - продолжает Грушко, - это сегодня на учете 3,5 тысячи, причем, в основном молодежь. А тогда мы лечили алкоголиков. Первый секретарь ГК КПСС Куксов и городской педиатр Гончарова стояли во главе этой кампании и помогали во всем. Заработали филиалы в торговом и рыбном портах, на ЗКПД... Теперь все они благополучно закрыты. Алкоголизм как социальная болезнь ушел на второй план и уже никого не пугает, потому что обвал наркомана-

тащи сегодня нет и речи, хотя Грушко готова хоть сейчас вести конкретный разговор о финансах, кадрах, оборудовании... Денег нет. Их нет даже на ремонт здания детской наркологии, где осталось отделать только один этаж...

- Самому маленькому находкинскому наркоману восемь лет, - горючит Зоя Георгиевна, - зона влияния наркодельцов уже настолько велика, что скоро каждая семья будет в беде. Общество обязано опомниться и встать на борьбу с этим злом. Но не на борьбу с наркоманами, это большие люди, их недуг пока практически неизлечим. Но мы не должны опускать руки, потому что 10-15 процентов - это тоже результат, это живые люди.

Когда-то находкинские врачи под руководством З. Грушко разработали методику наблю-

дения за больными наркоманией. Она действует на территории всей нашей страны. Есть и сегодня у наркологов Находки свои мысли и предложения, но пока они никому не интересны. Время такое. Одно слово - переходный период, только откуда и куда мы перейдем, неизвестно.

Зоя Георгиевна по-прежнему вся в работе. На вопрос, не обижалась ли дочь на ее постоянную занятость, прямо отвечает: «Обижалась. Вообще ей не позавидуешь, отец - учитель, мать - врач... Муж целыми днями в школе. Я по четверо суток из больницы не выходила - спасала людей от смерти. И тем не менее дочь моя выросла хорошим человеком. Викторину Грушко знают в городе как

классного дефектолога. У меня замечательный зять Константин, работает в торговом порту. Внучка - самая лучшая девочка на свете, умная, послушная, она занимается балетными танцами. Я очень горжусь, что у меня такая семья».

Когда любишь свою работу, знаешь, какое это счастье, и мечтаешь, чтобы судьба одарила такой любовью кого-нибудь из близких. Зоя Георгиевна с удовольствием наблюдает, как ее маленькая Аля играет в доктора... Кто знает, может, она пойдет именно этой такой трудной, но такой сладостной дорогой - дорогой спасения людей. И она надеется, что к тому времени докторам придется бороться не с наркоманией, а с простыми человеческими болезнями.

Елена АЛИЕВА.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

«Надежде» - три года

НА ДНЯХ детскому клубу «Надежда», располагающемуся на базе штаба «Подросток» №8 в микрорайоне улицы Постышева, исполнилось три года. День рождения «Надежды» совпал по времени с четырехлетием с момента образования самого штаба «Подросток» №8.

Четыре года назад по решению администрации Находки в микрорайонах города стали создаваться штабы «Подросток». На них были возложены задачи по работе с детьми во внеурочное время, организация досуга подрастающего поколения, координация деятельности всех детских учреждений, находящихся в микрорайоне. Штаб «Подросток» №8 стал наиболее показательным в плане организации досуга детей и успешно справляется с возложенными на него задачами, внедряя параллельно новые формы работы. Примером тому является организация единственного в своем роде в городе микрорайонного детского клуба «Надежда». Идея его создания принадлежала руководителю муниципального предприятия «Жилищник» Надежде Мыловой.

Алексей МАГАЛЯС.

Уголок потребителя

ВЫ ДЕЛОВОЙ человек и не любите выбрасывать деньги на ветер! Вы начинающий бизнесмен и не можете себе позволить одежду от Кардена, а выглядеть обязаны на высшем уровне! Вы идете знакомиться с родителями любимой девушки, а они не любят хиппи и оборванцев! Вы только что устроились в солидную фирму и вам не комфортно прийти на работу в изношенном костюме, а денег не так уж много в кошельке. Что же делать? Только без паники. Универмаг «Центральный» удовлетворит самый изысканный и притязательный вкус и не посадит в долговую яму.

НАС ВСТРЕЧАЮТ ПО ОДЕЖКЕ

купки. Выбор на все вкусы и толщину кошельков. Но особое внимание привлекают товары российских производителей и стран ближнего зарубежья. Работники универмага делают на них ставку, потому что вещи швейных фабрик Москвы, Санкт-Петербурга, Минска, Иркутска по дизайну и качеству ничуть не уступают ведущим мировым фирмам, а цены значительно ниже.

Классические и современные модели мужских костюмов, брюк, пиджаков, пальто, полупальто из добротных, натуральных тканей выполнены на современном оборудовании. Стоимость зависит от модели: костюм - от 1500 до 2500 рублей. Пальто, полупальто - от 2000 до

3500. Парки, зимние и демисезонные куртки - от 1500 до 2500. Сорочки, свитера, жакеты, джемпера ничуть не уступают вещам лучших импортных торговых марок, а стоимость гораздо ниже. Цена мужского трикотажа - 500-600 рублей. Уютные и качественные спортивные костюмы (100% х\б) из Белоруссии ждут своего хозяина. Стоимость - 890-910 рублей. Чтобы не мерзла голова, ее можно прикрыть шапками и кепками из меха норки, нерпы и кролика.

Ничто так не украшает и не портит мужчину, как обувь. Дама, знакомясь с джентльменом, невольно опускает глаза, рассматривая его ботинки. Если



начищены, значит, уважающий себя мужчина, а если нет, то либо неряха, либо с дачи едет. Замечено, интерес женщин к мужчинам в неопрятной обуви крайне низок. В отделах универмага вы найдете качественную обувь на любой вкус и сезон фирм «M-SHOES», «Варна», «DEMAR».

Желаем удачи, господа!
Лолита МУЗЫКА.



ЗАО "АКЦИЯ"

<p>ПО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ КУПИТ АКЦИИ НАХОДКИНСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ:</p>	Приморское морское пароходство	- 12-17 р.
	Восточный порт	- 350 р.
	НБАМР	- 5-15 р.
	Рыбный порт	- 15; 5 р.

Тел.: 67-18-41, 67-18-42.

Находкинский инженерно-экономический институт

ФИЛИАЛ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА (ДВГУ)

объявляет набор для учащихся 11 классов на шестимесячные подготовительные курсы для подготовки к поступлению на специальности:

- прикладная информатика в экономике
- связи с общественностью
- экономика и управление на предприятии (в машиностроении)
- автомобили и автомобильное хозяйство
- судовые энергетические установки
- кораблестроение
- промышленное и гражданское строительство
- социальная работа

Абитуриенты, успешно окончившие подготовительные курсы, имеют преимущества при зачислении по конкурсу баллов на выделенное количество бюджетных мест. Запись на курсы - предварительная.

Обучение проводится по следующим предметам:

* МАТЕМАТИКА * ФИЗИКА * АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
* РУССКИЙ ЯЗЫК * ЛИТЕРАТУРА

Начало занятий с 1 ноября.

**Адрес: ул. Спортивная, 6, каб. № 410.
Тел.: 62-51-96.**

29 октября - профессиональный праздник у работников вневедомственной охраны.

Руководство вневедомственной охраны при УВД г. Находки от всей души поздравляет всех своих сотрудников и ветеранов!

Не подыскать такого слова,
Чтоб в полной мере пожелать
Вам отличного здоровья,
Никогда не унывать!
Желаем счастья и добра,
Поменьше горя и печали,
Чтоб больше было светлых дней,
А хмурые - не посещали!

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Филиал в г. Находке

объявляет набор на ВЕЧЕРНИЕ КУРСЫ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК для делового и повседневного общения

I ступень - для начинающих (3 месяца)
II ступень - углубленное изучение (3 месяца), одновременно осуществляется подготовка к сдаче международных экзаменов FCE.

По окончании выдается сертификат.

Дополнительную информацию вы можете получить по адресу: г. Находка, ул. Постышева, 51а. Тел.: 64-02-52.

МЕНЯЮ

1-комн. квартиру в р-не морчилица на 1-комн. от Гагарина до Арсеньева. Т. 62-13-18.

3-комн. квартиру на Арсеньева (1 эт., решетки, жел. дверь, тел.) на 2-к. кв. выше этажом, желат. в том же р-не, или продам, недорого. Т. 62-92-71, 63-21-49.

ПРОДАМ

3-комн. квартиру новой планировки в Южном м-не. Т. 62-41-43, 62-40-86, 63-25-71.

Микроавтобус "Тойота Мастер Сурф" (88 г., в хор. тех. сост.). Т. 63-43-98.

Недорого: шубу из нутрии р. 46-48 и шубу из селекционной норки р. 46-48. Т. 64-04-27 вечером.

2-комн. квартиру по ул. Малиновского (1 эт.). Т. 62-64-84 после 18.

Гостинку на дальней Пограничной (3 эт.). Т. 63-02-43.

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ

Выбор моделей от 150\$.
Турботаймеры от 70\$.
Мультилоки от 145\$.
Установка, гарантия.
А/с Omega-4, т. 62-12-98,
62-50-11,
Бокс №1.

Дом в с. Новая Сила (3 комн., все удобства, зем. уч-к). Т. 62-72-50 до 18ч., Владивосток: 328-565.

Двигатели: 4Д55, 4Д56, без пробега, недорого. Шевченко, 5.

Запчасти на а/м "Т. Камри Проминад" 87 г. Т. 5-34-42.

А/м ЗАЗ на запчасти. Т. 64-77-13.

А/м "Королла II" 90 г., за 1000 у.е. Торг уместен. Т. 68-11-15.

Гараж на две а/м в Южном м-не. Р.т. 64-35-85, 63-31-76.

СРОЧНАЯ ЗАМКОВ ЗА 1 час УСТАНОВКА

Огромный выбор

Т. 64-40-44, 64-78-52.

Скидки до 10%
Гарантия 1 год

Поздравляем!

Дорогую
Галину Андреевну
ЖЕЖЕРЮ
с юбилеем!

Чтоб жизнь всегда была светла,
Желаем счастья и тепла,
Здоровья крепкого навек -
Всего, чем счастлив человек!

Родственники.

ВОДОК-АТРЕВАТЕЛИ

Емкость 50 л - 3600 р., 80 л - 4600 р. (Россия, нержавейка)
Емкость 100-120 л - от 3200 до 4400 р. (Болгария, оцинкованная сталь)

ПРОТОЧНЫЕ "АТМОР" - кухня, душ, от 2000 до 4500 р. (5, 7, 12 кВт)

Гарантия, установка, обслуживание.

МАСЛЯНЫЕ РАДИАТОРЫ

от 6 до 12 секций, Болгария

Г. Находка, Находкинский пр., 60, универмаг "Центральный", 1 эт., отд. "Стройматериалы", т. 62-84-77, 62-09-86.

Система программ 1С: ПРЕДПРИЯТИЕ

Снижены расценки!!!
По настройке, сопровождению, обучению

1С:БУХГАЛТЕРИЯ НОВЫЙ ПЛАН СЧЕТОВ

Консультации квалифицированных специалистов
АОЗТ «Инженерный центр МИР», Тел. 625-567
Ост. «Стадион», Спортивная 6, ком. 210.

1С:ФРАНЧАЙЗИНГ

Комплексное обслуживание по деловому программному обеспечению

Рыболовной компании для работы на СРТМ, СТР, РТМ срочно требуются:

электромеханик, механик, дизелист, токарь.

Т. 62-67-01.
Ул. Пограничная, 40-121.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ МОРЕХОДНОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет набор на семимесячные подготовительные курсы для поступления на 1-й курс ДМУ отделения "Морской лицей" на базе 9 классов.

Сбор 1 ноября в 16 часов.
Справки по тел.: 62-35-81,
или по адресу: ул. Тимирязева, 30.

Организации срочно требуются СПЕЦИАЛИСТЫ по ПРОИЗВОДСТВУ НАРУЖНОЙ РЕКЛАМЫ, не моложе 20 лет.

Т. 5-76-83, 5-78-08.

Требуются **ВОДИТЕЛЬ** категории С, **ЮРИСТ** и для работы в г. Владивостоке - **ТОРГОВЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ** и **БУХГАЛТЕРА** без практического опыта работы. Т. 64-95-70.

МУФП "Центральная городская аптека" ТРЕБУЕТСЯ ФАРМАЦЕВТ

для работы в районе мыса Астафьева.
Обращаться по тел.: 5-77-74, 5-59-53, или по адресу: ул. Ленинская, 3.

ТРЕБУЕТСЯ СЕКРЕТАРЬ.

Желательно высшее образование, знание компьютера, стаж работы не менее 2 лет, возраст до 35 лет.

Т. 642-606, 642-737.

Организация - официальный дилер ОАО "СПАССКЦЕМЕНТ" реализует **ЦЕМЕНТ** от 1 тонны.

Контрактные поставки по цене ниже заводской.
ШЛАКОБЛОКИ, ЛАКОРАСЧОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ в пром. упаковке.
Т. 647-367, 646-885.
Принимаем заказы на **ЕВРОРЕМОНТ.**

*Если вы хотите хорошо зарабатывать, "РАДИО-НАХОДКА" предлагает вам посвятить себя интересной работе в должности **РЕКЛАМНОГО АГЕНТА.***

Ждем ваших звонков по тел. 62-38-53 в рабочее время.

УСТАНОВКА ЗАМКОВ любой сложности

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

* пять видов конструкций
* отделка по каталогу

Гарантия - 1 год
Т. 64-76-34.

РАБОТА

В магазин "Рассвет" требуются продавцы. Т. 62-06-55.

Автоянке требуются сторожа. Т. 62-65-62.

Требуются шведы. Т. 62-95-11.

Требуются рабочие строительных специальностей, з/п от 5000. Принимаются ученики. Т. 67-54-17.

УСЛУГИ

Ремонт, перепланировка, отделка квартир под ключ. Сантехработы, подключение титанов, водомеры. Т. 67-54-17.

Установка водометров, сантехнических, титанов. Качественно, быстро, недорого. Т. 67-22-22 аб. 7876.

РАЗНОЕ

Куплю культиватор или мотоблок импортного производства. Р.т. 5-68-40, д.т. 5-94-91.

Куплю передн. габариты-поворотники на «Т. Кариб» 85г. Р.т. 643-230, д.т. 670-410.

Нашедшего документа на имя Добрынина Александра Евгеньевича прошу вернуть за вознагражд. Т. 64-39-93.

Утерянный аттестат моториста I класса № 1525, выданный 30.05.70 г. НМШ на имя Гирева В.Г., считать недействительным.

Родные Галан Е.В. выражают благодарность ООО "Ритал" и лично Коломейченко Л.В. за оказанную помощь, внимание, за душевное отношение к людям, организацию похорон.